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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia ,,Budowa zespotu boisk sportowych przy Szkole Podstawowej
w Boguszycach w gm. Rawa Mazowiecka, Etap Il - Budowa boiska wielofunkcyjnego, bieini 3 torowej
ze zeskoczniq do skoku w dal oraz kota rzutni do pchniecia kulg.

Informujemy, ze otrzymali$my zapytanie od Wykonawcy dotyczace wyjasnienia tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkow Zaméwienia. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwieri
publicznych przedstawiamy tres¢ zapytania wraz z udzielonymi wyjasnieniami Zamawiajacego:

Tres¢ zapytania

1.

Prosze o podanie jaka kwote Zamawiajacy zamierza przeznaczy¢ na przedmiotowe zadanie.

Informacja ta jest niezbedna dla ograniczenia zaangazowania wykonawcy, ktérego oferta przekroczy budzet
zamawiajgcego.

2,
W zwigzku z panujaca pandemia COVID-19 wnosimy o umozliwienie ztozenie oferty w formie elektronicznej
podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym poprzez odpowiednig platforme.

3.

Projekt przewiduje na boisko wielofunkcyjne nawierzchnie pu typu EPDM jednowarstwowa o gr. 10 mm, co nie
jest whasciwym wyborem.

Jako doswiadczony wykonawca nawierzchni pu informujemy, Ze nawierzchnia pu typu EPDM jednowarstwowa to
nawierzchnia dedykowana na korty tenisowe a nie na boisko wielofunkcyjne.

Na boiska wielofunkcyjne stosuje sie nawierzchnie pu typu EPDM 2S dwuwarstwowe:

- dolna warstwa o gr. ok. 7-8 mm - mieszanina granulatu SBR | lepiszcza pu

- gérna warstwa o gr. ok. 7-8 mm - mieszanina granulatu EPDM i lepiszcza pu

W zwigzku z powyzszym wnosimy o zmiane nawierzchni pu typu EPDM jednowarstwowa gr. 10 mm na typu EPDM
2S dwuwarstwowa o gr. ok. 14 mm (7+7).

Zmiana spowoduje poniesienie parametréw uzytkowych nawierzchni na odpowiednie dla boiska wielofunkcyjnego
przy utrzymaniu kosztéw bez istotnego wzrostu.

4.

W zwigzku z nieuczciwymi praktykami stosowania do wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu granulatéw
z recyklingu barwionych powierzchniowo, prosze o potwierdzenie, 2e¢ Zamawiajacy wymaga wykonania
wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu zgodnie z technologia przy uzyciu granulatu EPDM z pierwotnej
produkciji i nie dopuszcza stosowania barwionych granulatéw z recyklingu.

5.

Rys. nr 01 pokazuje boisko wielofunkcyjne w 2 kolorach tj. niebieski i czerwony.

Zwracamy uwage na 2 kwestie, ktére powoduja, 2e wybhor kolorystyki jest niefortunny.

Po pierwsze informujemy, Ze nawierzchnia pu typu EPDM w kolorze niebieskim jest jednym z najdrozszych
wariantéw poniewaz do stosunkowo drozszego granulatu EPDM w kolorze niebieskim konieczne jest uzycie
specjalnego lepiszcza pu. Spowodowane to jest tym, ze granulat EPDM w kolorze niebieskim nie jest UV stabilny
dlatego zgodnie z technologia stosuje sie do niego specjalne lepiszcze UV stabilne, ktére jest kilkukrotnie drozsze
od podstawowego uzywanego do granulatu EPDM w kolorze ceglasto-czerwonym i zielonym.

Po drugie dwa kolory nawierzchni pu typu EPDM powoduja, koniecznos$é wykonania osobno kazdego z nich, co
powoduje taczenie technologiczne inne niz w przypadku nawierzchni ukfadanej w ciagtosci (jeden kolor).

W zwigzku z powyzszym wnosimy o rozwazenie zmiany kolorystyki nawierzchni na jeden kolor ceglasto-czerwony
(EPDM RAL 3016) lub zielony (EPDM RAL 6011) na catej powierzchni boiska.

W przypadku braku zmian kolorystyki prosze o wprowadzenie wymogu zastosowania specjalnego lepiszcza UV
stabilnego odpowiedniego dla granulatu EPDM w kolorze niebieskim — chodzi o unikniecie stosowania przez
nieuczciwych wykonawcdw lepiszczy innych niz wymaga tego technologia.

6.
Prosze o potwierdzenie, ze na biezni nalezy zastosowa¢ nawierzchnie pu typu NATRYSK o gr. ok. 13 mm.



7.
W zwigzku z tym, ze projekt nie przewiduje drenazu prosze o potwierdzenie, ze grunt jest chtonny i woda z
opaddw atmosferycznych nie bedzie zalegata w podbudowie.

8.
Rys. nr 03 podaje wartosci promieni:

Podane promienie nie podaja wartos¢ zgodnie ze sztuka.

Promienie powinny mie¢ jeden punkt ich wyznaczenia a wartosci promieni poszczegdlnych toréw powinny réznié
sie wartoscig odlegtosci pomiedzy nimi.

W zwigzku z powyzszym prosze o korekte rys. nr 03,

9.
Czy podbudowe moze wykonac z kruszywa dolomitowego?

10.
Prosze o potwierdzenie, ze zakres robét jest zgodny z udostepnionym przedmiarem robét.

11.
Czy w ramach strefy zamawianych robdt wystepuja, jakiekolwiek sieci lub inne kolizje?
Jedli wystepuja to wnosimy o udostepnienie stosownej inwentaryzacji z opisem i mapa.

12,

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy udostepnit cata dokumentacje projektowa, techniczng niezbedng do
wykonania przedmiotu zaméwienia oraz ze dokumentacja ta jest kompletna o odzwierciedla stan faktyczny w
zakresie warunkéw realizacji zaméwienia, za$ brak jakichkowliek dokumentéw istotnych dla oceny warunkéw
realizacji inwestycji nie obcigza Wykonawcy.

13.

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi
oraz uzgodnieniami niezbednymi w celu wykonania zamdwienia, ktére zachowuja wazno$¢ na okres zgodny z
wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych brakéw w tym zakresie nie obcigzajg Wykonawcy.

14.

Zamowienie nie obejmuje drenazu dla zamawianych obiektow.

Informujemy, ze wiekszo$¢ wody z opadéw atmosferycznych bedzie przenikata przez system nawierzchni do
gruntu.

W zwiazku z tym, ze projekt nie przewiduje drenazu dla boiska, prosze o potwierdzenie, ze grunt jest chtonny i
woda z opadéw atmosferycznych nie bedzie zalegata w podbudowie.



Tres¢ odpowiedzi

Odpowied? na pytanie 1.
Zamawiajacy podat w ogtoszeniu o zamdwieniu warto$¢ zamdwienia. Jest to kwota 313972,93 zlotych. Podana
kwota powiekszona o podatek VAT stanowi kwote jaka Zamawiajgcy zamierza przeznaczyt na realizacje
zamowienia. W zaokragleniu jest to kwota 390 000 ztotych.

OdpowiedZ na pytanie 2.
Zamawiajacy nie wyraia zgody na ztozenie oferty w formie elektronicznej.

Odpowiedz na pytanie 3.
Zamawiajacy pozostawia projekt bez zmian

Odpowiedz na pytanie 4.

Zamawiajacy wymaga wykonania wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej zgodnie z technologia przy uzyciu
granulatu EPDM z pierwotnej produkgii i nie dopuszcza stosowania barwionych granulatéw z recyklingu.

Odpowied: na pytanie 5.
Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie boiska wielofunkcyjnego w 1 kolorze tj. ceglasto-czerwonym.

OdpowiedZ na pytanie 6.
Zamawiajgcy potwierdza, ze na biezni zastosowa¢ nawierzchnie typu natryskowego o gr. ok. 13-14 mm.

Odpowiedz na pytanie 7.
Zamawiajacy potwierdza, Ze grunt jest chionny i woda z opadéw atmosferycznych nie bedzie zalegata w
podbudowie.

Odpowied# na pytanie 8.
Zamawiajacy skoryguje btedne wartosci promieni wyznaczajacych tuki biezni. Wynikaja one prawdopodobnie z
bteddéw oprogramowania. Na etapie sporzadzania oferty prosze przyjac wielkosci wg skali rysunkéw.

Odpowiedz na pytanie 9.
Zamawiajacy pozostawia wymdg zastosowania ttucznia (kruszywa) kamiennego.

OdpowiedZ na pytanie 10.
Przedmiar robdt powinien by¢ zgodny z wymaganym zakresem robét. Zamawiajacy dotaczy do dokumentaciji

przetargowej (do folderu - Przedmiar II Etap) Ogding charakterystyke robdt, zawierajacg krétki opis techniczny
wraz z istotnymi parametrami, ktdre okreslaja wielkosc¢ i zakres robét.

Odpowiedz na pytanie 11.

tawki boiskowe w ilosci 9szt., ktdre sg usytuowane w miejscu zaprojektowanej biezni zostana usuniete na koszt
Zamawiajacego. Natomiast zakres zamdwienia obejmuje rozbidrke istniejacego betonowego kota rzutni do
pchnigcia kula, ktére koliduje z zaprojektowana zeskocznig. Naktady na rozbidrke zostaty uwzglednione w
przedmiarze robot. Istniejgce sieci nie powinny kolidowac z zakresem robét. Naktady na usuniecie kolizji sieci nie
byly uwzgledniane w zakresie robdt. Potencjalnym problemem moze by¢ lokalizacja biezni w stosunku do
istniejgcej studni drenarskiej. Sprawa kolizji wyjasni sie po wytyczeniu bieini w terenie. Jezeli dojdzie do
ewentualnej kolizji Zamawiajgcy w porozumieniu z Wykonawcy okresli dafszy sposéb postepowania.

Odpowiedz na pytanie 12,
Zamawiajgcy udostepnit dokumentacje projektowa, techniczng niezbedng do wykonania przedmiotu
zamowienia.

Odpowiedz na pytanie 13.
Zamawiajacy dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami
niezbednymi w celu wykonania zamdwienia. Skutki ewentualnych brakéw w tym zakresie nie obciazaja
Wykonawcy. Pozwolenie na prowadzenie archeologicznych jest wazne do 31 grudnia 2020 r. o czym Zamawiajacy
poinformowat w SIWZ,



OdpowiedZ na pytanie 14.
Zamawiajacy jeszcze raz potwierdza, ze grunt jest chfonny i woda z opadéw atmosferycznych nie bedzie zalegata
w podbudowie.



